

20. VII. 2020.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Ilija prorok</i>	za ozdravljenje + Ilija, Kata i Silvija Korčanin	7 18:30
21. VII. 2020.	<b>UTORAK</b> <i>Lovro Brindizijski</i>	za ozdravljenje Monike + Petar i ob. Cestar	7 18:30
22. VII. 2020.	<b>SRIJEDA</b> <i>Marija Magdalena</i>	na nakanu ob. Klarić sv. Nikola; + Josip Kopričanec	7 19
23. VII. 2020.	<b>ČETVRTAK</b> <i>Brgita</i>	za ozdravljenje jedne osobe + Ivan Kovač	7 18:30
24. VII. 2020.	<b>PETAK</b> <i>Kristina</i>	za zdravlje i blagoslov 3 obitelji i roditelja + Krešimir Posavec	7 18:30
25. VII. 2020.	<b>SUBOTA</b> <i>Jakov apostol</i>	za ozdravljenje jedne djevojke za žive i pokojne iz ob. Pavlović	7 18:30
26. VII. 2020.	<b>17. nedjelja kroz godinu</b>	+ Branko Momčilović ŽUPNA + Ivan i Krešimir Salajec	7 9:30 18:30

Prema jednoj od legendi, Kristofor bijaše mladi div koji je želio služiti najmoćnijem gospodaru. Zbog toga se stavio u službu najprije kralja, pa onda cara i napokon đavla. No kad je u pratnji đavla na jednom putovanju vidio kako se đavao plaši raspela kraj puta, stupio je u službu Krista, koji je jači od svih drugih. Tako se u njemu rodila i želja za obraćenjem. Neki ga je pobožni pustinjač poučio o zapovijedima ljubavi. Želeći se vježbati u toj kreposti i na taj način spremiti na krštenje, izabrao si je obitavalište kraj jedne rijeke kako bi pomagao putnicima koji su morali preko nje prelaziti. Jedne noći probudio ga je neki veoma dražestan dječčić te zamolio da ga prenese preko rijeke. Div ga je s lakoćom stavio na ramena, ali kad je počeo koracati prema drugoj obali rijeke, teret je bivao sve teži tako da ga je, opirući se o svoj debeli štap, jedva prenio. Primivši krštenje, Kristofor je pošao u Liciju gdje je podnio mučeništvo. Ime Kristofor, znači "nosilac Krista". Poznato je da danas, uz vozače automobila, sv. Kristofora kao zaštitnika zazivaju i poštari, atletičari, nosači, radnici istovarivači tereta, općenito svi oni koji obavljaju teške i opasne poslove. Sveti se mučenik ubraja i među 14 svetih pomoćnika, to jest onih svetaca koje zazivaju u pomoć prilikom raznih prirodnih katastrofa. Sv. Kristofora su tada naročito zazivali u pomoć protiv kuge, epilepsije i živčanih bolesti. Zaziva ga se u svim opasnim situacijama u prometu, od požara, oluje i potresa. Na koncu spomenimo još i to da je sv. Kristofor drugotni zaštitnik krčke biskupije; njegov se spomendan slavi 27. srpnja.

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
Franjevačka 1,  
KOPRIVNICA  
Tel. 048/642-160  
e-mail: fra-ke@ofm.hr  
www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
Svaki radni dan od  
8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
Prijava u uredovno vrijeme  
Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
Obvezatan je tečaj pripreve  
za brak. Prijava u župnom  
uredu mjesec dana prije  
vjenčanja.

**BOLESNICI**  
Bolesnicima na vrijeme  
omogućite posjet  
svećenika. Bolesnike  
redovito pohađamo o  
Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
Nakon dogovora s  
Komunalcem vrijeme  
spirovoda prijavite u  
župnom uredu.

**KLANJANJE**  
Svake srijede poslije  
večernje svete mise u našoj  
crkvi je pobožnost euharis-  
tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
Župni ured Sv. Antuna  
Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
Broj 28 — Godina XIII — 19. srpnja 2020. godine

## 16. nedjelja kroz godinu - godina A

### VELIKA LEKCIJA MALOG GORUŠIČINOZ ZRNA

#### Evangelje: Mt 13,24-43

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.' « I drugo im prispodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugo im kaza prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prispodobama. I ništa im nije zborio bez prispodoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prispodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prispodobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«

Ostala čitanja: Mudr 12,13.16-19; Rim 8,26-27;

Za prvo čitanje za šesnaestu nedjelju kroz godinu uzet je odlomak iz Knjige mudrosti. Saznajemo da je Bog gospodar svega i pravedan sudac. Dobro je

povremeno se podsjetiti da Bog nikada nije nepravedan prema nama.

U drugom čitanju sveti Pavao nas uvjerava da u našoj slabosti sam Duh Sveti hita da nam pomogne.

U evanđelju po svetom Mateju čitamo da Isus Božje kraljevstvo prikazuje s tri slike: s prisposobom o kukolju, zrnem od gorušice i prisposobom kvasca. Sve tri usporedbe zrače pozitivnu poruku.

Primjer pšenice i kukolja govori nam o Božjoj strpljivosti. Katkad se možda i mi osjećamo kukoljem u Božjem kraljevstvu. Ovaj osjećaj možemo imati onda kada spoznamo svoju grješnost, nesavršenost i ograničenost. Tada je dobro znati da se Bog ne žuri sa svojim sudom, on zna čekati ako treba i do časa naše smrti.

Primjer zrna od gorušice također nam tumači radosnu vijest ako mislimo na kršćanstvo, ali posebice na ulogu Crkve u svijetu. Katkad nas možda uhvati malodušnost kada vidimo koliko se uzaludnim čini dvije tisuće godina nastojanja Crkve da ovaj svijet učini boljim, plemenitijim i humanijim. Ni sv. Ivan Pavao II. nije uspio spriječiti rat u Iraku, iako je dobro poznata činjenica da je cijeli svoj moralni autoritet upotrijebio u tu svrhu. Majci Tereziji nije uspjelo ukinuti bijedu koja vlada u svijetu, iako je proputovala cijeli svijet i bila je pripravna susresti se s gospodarima svijeta samo da bi probudila njihovu savjest.

Prisposoba o gorušičinom zrnu štiti nas nadalje od preuranjenih zaključaka. I danas postoje mnogi koji na prvi pogled žive udaljeno od evanđelja, ali na kraju svog života ipak svoj duševni mir pronalaze u sakramentima Crkve. Tko im je pomogao u povratku k vjeri? Naravno, milost Božja.

Karakteristika djelovanja kvasca je da iznutra djeluje, i to nezaustavljivo. Dobro je znati da u Božjem kraljevstvu djeluju i unutarnje sile koje ne ovise o nama. Kada govorimo o Božjem kraljevstvu onda možemo misliti na djelovanje Božje milosti u pojedinim dušama, ali možemo misliti i na Crkvu koju također prožimaju Božje sile. Za ovu silu jedan od odličnih primjera su kontemplativni redovnici. Mogli bismo reći da svijet živi iz vjere i ljubavi onih koji nepokolebljivo vjeruju i žive evanđelje. Prije nekoliko godina na Kanskom filmskom festivalu žiri je nagradu dodijelio filmu »Terezija«. Film je priredio jedan redatelj koji nije vjernik, a prikazuje život u Karmelu svete Male Terezije i njezinih susestara gdje jedva da se nešto događa. Ali kako promiču slike tako se u gledatelju uvrtježu misao da zapravo ovdje, u ovom naizgled malom i uskom kontemplativnom svijetu odlučuje se o sudbini svijeta.

Sličnu poruku posreduje jedan noviji film, »Velika Tišina« koji prikazuje neobičan svijet kartuzijanaca. Čovjek najprije s nerazumijevanjem stoji pred ovim svijetom koji je utonuo u šutnju, ali kako promiču slike tako se u gledatelju rasvjetljuje nešto od tajne kvasca i zrna gorušice. Ali nisu samo kontemplativni redovnici kvasac i zrno gorušice u Crkvi, već i svaki pojedini vjernik koji s vjerom u Krista i s ljubavlju prema Bogu djeluje tako da ovaj svijet postane malo humaniji dom. Svijet i Crkvu ne pokreću samo, ili ne prvenstveno, velike i vidljive inicijative, već vrlo često na prvi pogled skromne, pred očima javnosti nevidljive, duhovne sile. To je velika lekcija kvasa i malog gorušičnog zrna. Gornje veličanstvene i utješne misli, međutim, uključuju i jedno upozorenje. Ne smijemo jednostrano misliti da smo mi kršćani dobra pšenica, a kukolj su nevjernici ili neprijatelji Crkve. Ako pažljivo čitamo Isusove riječi tada odjednom postajemo svjesni da se primjer kukolja ne odnosi na one izvana, već na one unutar Božjeg kraljevstva: »Sin Čovječji će poslati svoje anđele da u svom kraljevstvu pakuju svaku sablazan i svako bezakonje.« Mi sami moramo u svom životu razdvojiti pšenicu od kukolja. Kukolj je prijezir drugih, kukolj je bezdušnost, kukolj je sebičnost. Mi sami moramo rasti u dobroti, u velikodušnosti, u nesebičnosti i tada ćemo postati kvascem, koji će prožeti svijet i učiniti ga nešto boljim.

---

#### OD NEDJELJE DO NEDJELJE

Godišnje klanjanje u župi sv. Nikole

U srijedu, 22 srpnja godišnje je klanjanje u župi sv. Nikole. Svečana misa je u 19 sati. Stoga ovdje neće biti večernje mise. Nakana primljena za taj dan bit će odslužena u crkvi sv. Nikole u 19 sati.

#### GODIŠNJI ODMORI

Ljetno vrijeme iskoristite za odmor duha i tijela. Ako ste na odmoru izvan naše župe potražite u tom mjestu crkvu i pohodite je. Neka vam nedjelja ne prođe bez svete mise ma gdje bili. Jedino tako možemo napredovati u duhovnim krepostima i spoznanju ljubavi Božje prema nama.

---

#### Sveti Kristofor, mučenik (+250.) spomendan 25. srpnja

Sveti mučenik iz Licije Kristofor "čiji lik još i danas sa sobom nose toliki vozači automobila bilo kao blagoslovljenu medaljicu bilo kao neku sekulariziranu amajliju, da se zaštite od prometnih nesreća, kojih danomice ima sve više. Jedni je nose u duhu vjere, a drugi praznovjerno" (Peter Manns). Tko od nas ne poznaje gorostasa koji poduprt štapom na ramenu nosi dijete? Kad hodočastimo u hrvatsko narodno marijansko svetište Mariju Bistricu, u cintoru nas dočekuje veliki kip sv. Kristofora.